
Téma číslo 3 

JINGLE BELLS  

 

 A máme tu Vianoce! Všetci chceme, aby práve tie naše Vianoce boli 

krásne ligotavé a vyzdobené. Keď však chceme, aby to tak bolo, musíme preto 

aj niečo urobiť. No a teraz je ten správny čas😊. V tejto téme si vyrobíme rôzne 

ozdoby na stromček a vianočné dekorácie. Budeme potrebovať rôzne materiály, 

ktoré sú dostupné v domácnosti, alebo z prírody. Treba si znova vybrať niektorú 

z úloh, ktorú zrealizujete. A keď si pustíte k práci vianočné melódie, tak sa vám 

bude hneď veselšie tvoriť. 

Ideme na to! 

Farebné ozdoby na stromček 

Potrebujeme : farebný papier, alobal, lepidlo, fix 

 



Podľa obrázka si najskôr vystrihni z bieleho papiera rôzne tvary, z každého 

druhu dva. Môžeš použiť napríklad formičky na koláčiky. V každom tvare 

nezabudni vystrihnúť otvor. 

 

Priprav si kúsky alobalu, ktorý budeš nalepovať na otvory v ozdobe. 

   



Priprav si šnúrku na zavesenie a prilep na vnútornú stranu ozdoby a na celé 

nalep druhú ozdobu. Pozor lep presne! 

  

Fixom dokresli očká a ešte môžeš dozdobiť ozdoby fixom, alebo kúskami 

farebného papiera. 

 

Stromček 

Čo potrebujeme : Papierovú vložku na vajíčka, plastovú vložku na vajíčka 

/nemusí byť/, vodové farby, štetec, bombuľky, očká kupované alebo vyrobené, 

nožnice 

Papierovú vložku na vajíčka si rozstrihni a výstupky namaľuj na zeleno. Môžeš 

použiť rôzne zelené. Nechaj dobre uschnúť! Ak máš aj zelenú plastovú vložku 

na vajíčka, tak ju rozstrihni a vystrihni jeden výstupok podľa obrázka. Tento 

výstupok bude hlavička stromčeka. Na vrch stromčeka prilep bombuľku 

a dopredu nalep druhú ako nos a oči. 

 

  



 

Keď ti maľovaná vložka uschne povystrihuj všetky výstupky a dookola 

ponastríhaj. Diel, kde má byť tvár stromčeka nenastrihuj! 

 



 



  Jednotlivé diely poukladaj na seba.  

Môžeš celý stromček robiť aj len z papierových vložiek, ale v tom prípade budeš 

potrebovať dve, lebo štyri diely sú rozstrihané a piaty je tvár. Ak nemáš 

bombuľky hotové, vymysli čo použiješ iné a očká si tiež môžeš nakresliť na 

papier a nalepiť. A vznikne ti milá vianočná dekorácia. 

 

Arašidoví frajeri 

Čo potrebujeme : arašidy celé, fixi, bavlnky a veľkú ihlu 

 



Do ihly si navleč bavlnku a prevleč cez stred arašida – to budú ruky. To isté 

urobíš ešte raz, ale prevlečieš cez spodnú časť – to budú nohy. Na konci 

bavlniek sprav uzlíky. 

 

Fixami vymaľuj tvár a celé telíčko.  

Znovu navleč do ihly bavlnku takej farby ako chceš spraviť vlásky. Prestrč ihlu 

na hlave arašida spredu dozadu. Na prstoch si namotaj bavlnku, prilož 

k hlavičke panáčika a zviaž prevlečenou bavlnkou. Potom okraje bavlnky 

rozstrihaj. Arašidový frajer je na svete😊   

 

Ozdoby zo šišiek 

Čo potrebujeme : šišky malé, pekný motúzik, korálky, mašličky, drôtik 

Rada – nazberaj si malé šišky a nechaj na radiátore uschnúť. Ako budú schnúť 

pekne sa roztvoria. 

 



 

 

Na šišku priviaž špagátik. Potom navleč ľubovoľné korálky a sprav očko na 

zavesenie. Nakoniec dozdob mašličkami.  

Na vytvorenie srdiečka som použila drôtik, ktorý som priviazala na šišku. Potom 

navliekla korálky, koniec znova priviazala na šišku. Nakoniec som vytvarovala 

srdiečko a dozdobila mašličkou v časti, kde je drôtik, aby ho nebolo vidieť. 

 

Anjelik z drôtika 

Čo potrebujeme : drôtik dvoch hrúbok, roľnička alebo korálka 

 



Drôtiky by mali byť ľahko tvarovateľné. Ja som použila medený a tenký 

záhradkársky. Ale je veľa druhov, ktoré je možné použiť. 

 

Najskôr si z hrubšieho drôtika vytvaruj hlavu a šatôčky. Potom z tenšieho si 

tvaruj vlásky, výplet a krídla. Nakoniec si drôtikom do stredu krídel pripevni 

korálku alebo rolničku. 

 Vypletaj jednoduchým obtáčaním. 



 

Nakoniec môžeš anjelikovi dozdobiť šatôčky korálkami, v mojom prípade sú to 

zvončeky. 

Možno to vyzerá zložito, ale nie je. Chce to len trochu trpezlivosti a dôslednosti. 

Verte, že výsledok poteší😊 

 



A keď sa ti nechce vôbec nič, alebo nemáš potrebný materiál, tak mi pošli 

krásny nakreslený alebo namaľovaný vianočný obrázok. 

Napríklad váš vianočný stromček, alebo ako kapor pláva vo vani....... 

 

Želám Vám veselé tvorenie  

a krásne Vianoce a šťastný Nový rok 2022. 

 

 


